3amaua Nel

Hexpacusbie yuciia
orpaHuyeHue no BpemeHu Ha TecT ;1 cekyHOa
OorpaHuyeHue no namaTn Ha TecT: 32 meeabalim
BBOZ: cmaHOAapmHbIl 8800
BbIBOA: cmaHOapmHbIl 8b1800

Ky6uk mobutr kpacuBbsie uncia. [lo muenuto KyOwka, 4mciio HE cyuTaeTCs
KpPacHUBBIM, €CJIM OHO JICIUTCA Ha KBaapaT npoctoro uucia (Hanpumep, uncno 2527
— HekpacuBoe 1o MHeHHto Kybuka, Tak oHo paBHo 7*19*19). KyOuk xoueT y3HaTh
SBIISICTCS JIU UMEIOIIeecs y Hero yucio HekpacuBbiM. [lomorute KyOuky pemmrsb
3Ty 3a/a4y.

Bxoanble 1aHHbBIE:
Ilenoe yuncino a (1<a<5+*10%9),

BbIxoaHbIe JaHHBIE:
Briequte YES, ecnu uncno HekpacuBoe, 1 NO — nnaue.

IIpumep

BXO/HbIC JaHHBbIEC
1000

BBIXO/HbIC JaHHbIC
YES

Perrenue na Python

1
range(2, round 0.5)+1
0
int(input
range(2, round 0.5)+1
0
print

print



3amaua 2

Bce nmo kopodxkam
orpaHuyeHue no BpemeHu Ha TecT: 1 cekyHOa
OrpaHu4yeHne no nNamMmsaTn Ha TecT: 256 meeabalim
BBOZ: cmaHOAapmHbIl 8800
BbIBOA: cmaHOapmHbIl 8b1800

Y Kybuka ectb M s1ukoB U N kopoOok. Bce cTopoHbI Kaxa0i KOPOOKH paBHBI
MEXIy COOOM M XapaKTEpHU3YIOTCS YUCIOM I, a KaKIbI SLIMK UMEET JUIMHY a,
HIMPHUHY D, BBICOTY C. SIIIMK MOXHO IOJIOKUTH B KOPOOKY, €CIIH OH IOJIHOCTHIO
MIOMEIIAeTCsl B HEM (ero CTOpOHBI CTporo MeHbie I'). KyOuk kimager mo ogHoMy
aumKy B kKopoOky. ITomorute KyOuky ompeaenuTs MakCHMalbHOE KOJIUYECTBO
SLIUKOB, KOTOPBIE OH CMOKET MOJOXKUTH B KOPOOKH.

BxoaHble 1aHHBIE:

B mepBoii cTpoke aBa nensix guciaa N, m (1<n<5*10° 1<m<5%*10°) — koau4ecTBo
KOPOOOK M SIMKOB COOTBETCTBEHHO.

Bo BTOpOIi CTpOKE 3a4aHbl N HEbIX YHCel I, I, ..., [ XapaKTepH3yIOLHe KOPOOKH
(ri<10° i=1.n).

Crnieyrommye M CTPOK COAEPKUT 3 HelbIX uncna a, b, ¢ (1<a<b<5*10%) —
pasMepsI SLIUKOB.

BbixoaHble JaHHbBIE:
BriBeaure uncio — OTBET HA 3a4a4y.

IMpumep
BXOAHBbIC JAaHHBbIC
56

12345

777

122

232

555

234

666

BbIXO/JHbIE JaHHbIE
3

IIpumeyanue
Tonpko simmku 122,232 u 2 3 4 MOTyT OBITH TOMEIIIEHBI B KOPOOKH.

Pemrenue na Python



d.append(max([int(x) for x in input().split()1))
r=sorted(r)
d=sorted(d)
=0
answer=0
for 1 in range(len(d)):
while (j<len(r)) and (r[jl<=d[i]):
j+=1
if j<len(r):
answer+=1
j+=1
else:
break
print(answer)



3agaua 3

B3saTh modoJibiIe
orpaHuyeHne no BpemMeHu Ha TecT: 2 CeKyHOb!
OrpaHu4yeHne no nNamMmsaTn Ha TecT: 256 meeabalim
BBOZ: cmaHOAapmHbIl 8800
BbIBOA: cmaHOapmHbIl 8b1800

Ky6uk 3amen B nuunuepuro KynuTh nuiiy. Kaxnas nuima umeer auamerp. Bee
NULBI JIEKAT HA JUIMHHOM IpuiaBke B psa. KyOuk pemmn B3ATh MaKCHUMAJIbHOE
KOJIMYECTBO IHIIL OJHOTO Auamerpa. B ciywdae eciaum 3TO MOXKHO CHelIaTh
HECKOJBKHMH CIIOCOOaMH, TO OH BBIOEpET MakcUMalbHbIA quametp. [loackaxure
KyOuky nuameTp mUIlbl, KOTOPBIH eMy HaJ0 BIOpaTh.

BxoaHble 1aHHbIE:

B nepBoii cTpoke HabOpa BXOAHBIX JAHHBIX 3aJaHO Henoe uncio N (I1<n<l(0°) —
KOJINYECTBO ITHIILL.

Bo BTOpOI#i cTpoKe 3amaHbl N menbix unced di, dy, ..., dy — auamerpsl mui (di <
10°% i=1..n).

BbIxoaHbIe JaHHBIE:
BriBeuTe MakCUManbHbBINA JUAMETP MULIBI C MAKCUMAJIbHBIM KOJIUYECTBOM.

IIpumep

BXO/HbIC JaHHBbIEC

8

12151252
BBIXO/HbIE IaHHbIE
2

IIpumeyanue

MakcumanbHOE KOJMYECTBO MHII] OJTHOTO JUAMETpa paBHO 3, UX quamMeTpsl — 1 u 2.

Pemrenune na Python



3agaua 4

IIpocTbie NMPAMUIKH U3 KPYIOB
orpaHuyeHne no BpemMeHu Ha TecT: 2 CeKyHOb!
OrpaHu4yeHne no nNamMmsaTn Ha TecT: 256 meeabalim
BBOZ: cmaHOAapmHbIl 8800
BbIBOA: cmaHOapmHbIl 8b1800

Ky6uk cknaapiBaeT nmupamuaky u3 KpyroB. [Ipu moctpoenun nupamuaku Kyouk
IIOCJIEA0BATENBHO KIIAJIET OAUH KpYT Ha IPYyroM HE MEHBLIETO paauyca. Bece kpyru
JeaT Ha JJIMHHOM npuiaBke B psija. KyOuk mocnegoBarenbHO OepeT KpyTu psija u
CTpOUT nupamMuaky. Ecnu odepenHoit Kpyr He MOXKET ObITh pa3MeIleH Ha TeKyIIeH
nupamujke, To KyOuk HaunHaeT cTpouTh HOBYIO upamuaky. Takxke KyOuk moxer
B J110001 MOMEHT Ha4aTh CTPOUTEIBCTBO HOBOM NupamMuaku. Onpenennre CKOJIbKO
IIAPAMUJIOK, B KOTOPBIX KOJMYECTBO KPYI'OB SBJISIETCS MAKCUMAJIbHO BO3MOYKHBIM
IPOCTBIM YHCIIOM, CMOXET NOCTpouTh KyOuxk.

BxoaHble 1aHHBIE:

B nepBoii cTpoke 3amano uenoe yuciao N (/<n</0*°) — konmuecTBO Kpyros Ha
TIpUJIaBKe.
Bo BTOpO# cTpoke KakKAoro Habopa 3amaHbl N meiabix umcen di, O, ..., dy —

nuameTpsl kpyros (di< 10° i = 1..n).

BLIXO)]H])Ie JaAHHbIC:
BBIBGI[I/ITe HCKOMOC KOJIMYCCTBO, SABJIIOMICTOCA PCIICHUCM 3a1a4n.

IIpumep

BXO/HbIC JaHHbIEC

12
564322185421
BBIXO/HbIE IaHHbIE
2

IIpumeyanue

MakcumanbHOe KOJIMYECTBO KPYroB B OJHOM MHUPAMUIKE, SIBIIAIOIIEECS MPOCTHIM YHCIOM, PABHO
5. Ky6uxk noctpout nupamuiku: (6, 4, 3, 2, 2), (8,5, 4, 2,1)

Pemrenune na Python



for 1 in range(1,len(d)):
if d[i-1]>=d[i]:
p[len(p)-1]+=1
else:
p.append(1)
m=max(p)+1
for i in range (max(p),1,-1):
if simple(i):
m=1i
break
answer=0
for i in p:
answer += 1i//m
print(answer)



3agaua 5

IMokymaTh muuy
orpaHuyeHue no BpemeHu Ha TecT: 45 cekyHO
OrpaHu4yeHne no nNamMmsaTn Ha TecT: 256 meeabalim
BBOZ: cmaHOAapmHbIl 8800
BbIBOA: cmaHOapmHbIl 8b1800

Ky06uk 3amren B numeputo mokymarth. KyOuk 3HaeT, 4To OH HA€CTCS TOJBKO KOTJa
CKYIIIAeT POBHO S5 nuil. Bee nmumisl pazimnunsl. Kaxaas nunma uMeeT CTOMMOCTb.
VY KyOuka ecth Hekas cymma neHer. [loackaxute KyOuky KoJTU4ecTBO BapHaHTOB
BBIOOpA TISITH PA3TMYHBIX ITHIII HA M0 CYMMY YTOOBI HA€CThCS.

BxoaHble naHHbIE:

B nepBoii cTpoke HabOpa BXOJAHBIX JaHHBIX 3a[aHbI ABa LebIX uncia N (1<n</0°)
u S (1<s</0°) — xomu4ecTBO MM U cyMMa JieHer y KyOuka.

Bo BTopoil cTpoke 3amaHbl N UEABIX 4Hcel P1, P2, ..., Pp — CTOUMOCTH MUIILL
(pi< 10% i =1..n).

BbIxoaHbIe JaHHBIE:
BriBeguTe HICKOMOE KOJTUYECTBO, SBJISIOLIETOCS PEIICHUEM 3a/1aUH.

IIpumep
BXO/HbIC JaHHBbIEC
89

12531232

BbIXOAHbIC JAHHBbIC

7
IIpumeyanue
OpnHuM U3 BapuaHTOB BBIOOpA MOTYT OBITH MUIIIBI C HOMepamu 1, 5, 6, 7, 8

Pemmenne na Python

0
1
1 1
1 2 2
1 2
1 2 6
3 1 3
1 2 3 24
4 1 4
1 2 3

4 120 5 1 5



n,s = map(int,input().split())
d=[int(x) for x in input().split()]
m={}
for i in d:
if m.get(i)==None:
m[i]=1
else:
mli]+=1
k=sorted(m.keys())
print(f(k,m,s,0, 0,5))



3axaua 6

CxX0auThb B TOCTH
orpaHuyeHve no BpemeHn Ha TecT: 10 cekyHO
OrpaHu4yeHne no nNamMmsaTn Ha TecT: 256 meeabalim
BBOA: cmaHOapmHbIl 8800
BbIBOA : cmaHOapmHbIl 861800

KyOuk pemmi moceTuTh Kak MOKHO OOJIBIIIE CBOUX JPY3€H, JKUBYIIUX B IPYTHUX
ropojgax. Mexmay HEKOTOPBIMU TOPOJIaMH XOIAT aBTOOychl. KyOuk xoueTr y3HaTh,
KaKO€ MAaKCHMAaJIbHOE KOJWYECTBO APY3€d OH MOXKET MOCETUTh, NEPEIBUTAACH HA
aBTOOyCax, €CIM y HEro uMeeTcs omnpezeneHras cymma nerer. [lomorute Kyouky
PEINTh ATy 3a/1a4y, IPU YCI0BUH, uTo KyOuK He BO3BpaIaeTcs B TOpojia, KOTOPhIC
OH MOCETHII.

Bxoanble JaHHBIE:

ITepBas cTpoKa COAEP;KUT YeThIpe IenbIX yncia N, s, m, k (0<n<103; 7 <s <3*10°;
0<m<10°; / <k <n) — KoIMYECTBO rOPOJOB, CyMMa JIeHeT, uMeromnasca y Kyouka,
KOJIMYECTBO MAapIIPYyTOB MEXKJY TOpPOJIaMH M HOMEp TOpojia B KOTOPOM JKHBET
Ky6uk.

3aTeM cieayroT Habop U3 M CTPOK, COCTOSIIMX M3 TPeX IEIbIX Yucell: Ji, Jo U P
(1 <01 <n; 1<0,<N; g1707; 1<p<107) rue g1 U g — 3TO HOMEPA TOPOJOB, MEKIY
KOTOPBIMH XOJIUT aBTOOYC M CTOMMOCTb ITpoe3/ia .

BbixogHble gaHHbIe
BriBeguTe HCKOMOE KOJIMYECTBO, SBJISIOLIECTOCS PEIICHUEM 3a]auH.

IIpumeps!
BXO/IHbI€ JaHHbIE
61552

123

362

356

234

4572

BBIXO/HbIE IaHHbIE
3

IIpumeyanue
KyOuk cMoeT mocetuTsb Apy3eil B ropojax ¢ Homepamu 3, 5, 4.

Pemrenue na Python

map(int, input
range
range
range
map(int, input
1 1



prices[g2 - 1].append(p)
def dfs(visited,vertex,rest):

visited[vertex]=1

count=0

for i in range (len(neighbours[vertex])):

if visited[neighbours[vertex][i]]==0 and rest-prices[vertex][i]>=0:
count=max(count,1+dfs(visited.copy(),neighbours[vertex][i], rest-

prices[vertex][i]))

return count
v=[0 for i in range(n)]
print(dfs(v.copy(),k-1,s))



